
平成 2９年度保護者アンケート集計結果 H３０年 2 月実施 

４(できている、あてはまる）    ３（だいたいできている、だいたいあてはまる）  

２（ややできていない、ややあてはまらない） １（できていない、あてはまらない）                      

 学校に関する項目 ４ ３ ２ １ 平均 

１ 教育方針や教育活動を学校・学年通信や懇談会等でわかりやすく伝えている。 191 127 6 0 ３．６ 

２ 保護者や地域に学校行事や授業を参観する機会を適切に設けている。 225 99 2 0 ３．７ 

３ 基礎学力を定着させる指導に努めている。 169 147 9 0 ３．５ 

４ 考える力や自ら判断して行動する力をつける指導に努めている。 146 163 13 0 ３．４ 

５ 家庭学習の習慣が身につくように努めている。 162 152 11 1 ３．５ 

６ 子どもの理解に努め、人権を尊重する指導に努めている。 132 168 19 1 ３．３ 

７ 支え合い、協力しあう学級づくりに努めている。 173 141 8 0 ３．５ 

８ 学校のきまりやルールを守って生活するよう指導している。 186 135 4 0 ３．６ 

９ 子どもの安全や事故防止に配慮した指導や環境づくりに努めている。 139 165 17 3 ３．４ 

10 食育や体育活動を充実させ、正しい生活習慣や健康に関心をもてる指導 

に努めている。 

157 158 10  ３．５ 

 
 

 家庭に関する項目 4 3 2 1 平均 
 

１ 早寝・早起き・朝ごはんなど、規則正しい生活習慣が身につくようにしている。 109 185 30 4 ３．２ 

２ 家庭学習や読書の習慣が身につくようにしている。 86 175 62 5 ３．０ 

３ 社会のきまりやルールを守って生活するようにしている。 143 176  9 0 ３．４ 

４ 子どもの学習内容や学校生活について、時間をとって聞くようにしている。 103 175 50 1 ３．２ 

５ 学校からのたよりや連絡文書をよく読んでいる。 118 167 41 3 ３．２ 

６ 学校行事や参観・懇談会には、できるだけ参加している。 160 122 40 7 ３．３ 

７ ＰＴＡ活動・行事や地域行事にできるだけ参加している。 70 134 98 26 ２．８ 

８ パソコン・ゲーム機や携帯電話などのインターネットについて、正しい 

使い方や安全管理に努めている。 

93 172 58 5 ３．１ 

（回収率７８．１%） 

＊自由記述欄より学年や全校に関わることについて抜粋(長文につきましては要点を抜粋)しています。

よく似たお言葉は合わせていますのでご了承ください。担任へのお礼の言葉、そして、多くのご意見

ありがとうございました。 

学習・生活に関すること 

・よく子どもの事を見ていただいていると思います。 

・返してもらったテストを見ますが、その点数ができている方なのか、困った点数なのかどうなのかなぁ

と思う。中学年になれば、順位など出るのでしょうか。 

・学年や学校のレベルに関しては、よくデータを出していただいていますが、子ども個人が、クラスでど

のレベルなのか気になります。 

・非常に熱心に指導してくださっていると感じています。 

・生活リズム習慣については、できれば連休などと重ならないように設定していただけたらと思います。 

・生活リズムの成果を、学校としてどのようにしていきたいのか考えてください。 

・学級閉鎖情報は、他学年の情報もお知らせしていただけることを希望します。 

 

 

 

・他校と比べると宿題が多いです。もう少し減らしてほしいです。 

・地域の見回りの時間に協力できたらと思います。公園で寄り道している子や一人で走っている子を見る

と、我が子はどうなのかと心配になります。 

・放課後でも、何かあったときは、すぐに先生方が対応してくださりとてもありがたく思いました。 

･南門から校舎への地面が大人でも歩きづらく、子どもの目線ではかなり危険だと思います。早急に改善

をご検討いただきたいです。(３件) 

・家庭学習の習慣がつくようになりました。また、それを楽しんで取り組めるようになりました。 

･こまめに学校生活の様子を伝えていただき、また、熱心に指導していただき感謝しています。学校生活

を楽しく過ごし、とてもとても成長を感じています。先生のおかげで学習する意欲がつきました(８件) 

・安全に関しては、公園で危険行為を行うお子さんが相変わらず存在しています。家庭のしつけ、注意も

必要だと思います。(２件) 

・楽しい学校生活を送り、家でもいろいろな話を聞かせてくれます。潮小の教育には、とても満足してい

ます。(１２件) 

・自主学のがんばった所を張り出してくれるなど、本人も喜び励みになっているようです。 

・自主学が宿題っぽいので、自主的にできるようにしてほしいです。 

・給食の残食についてはどうするのか、学校で統一してほしいです。(２件) 

・自分の考えを持ち、行動することが一番重要に思います。 

・放課後学習が週に２回くらいあればいいと思います。 

・性教育について、どのようにお考えでしょうか。小学生には小学生に合わせた学習の内容や教え方があ

るはずなので、そのような機会が設けられれば良いなと思います。 

・事故防止の対策について、制限するばかりではなく、どう｢する｣かの視点がもう少し取り入れられても

よいのではないかと思います。 

・アクティブラーニングの授業が見られる機会が保護者にもあればうれしいです。 

・ストレッチ、ラジオ体操、なわとびなど毎朝してほしいです。 

・子どもが楽しく学校に通えるのは、担任の先生がクラスをまとめてくれているからだと思っています。

親以外に子どもを見守ってくれる大人がいることにとても感謝しています。 

・おたよりでは内容が濃く、子どものことをよく考えてくださっていると感じています。 

・学級だより等で学校の様子がよくわかり、毎回とても楽しみにしています。 

・朝や夕方の通学路で見守りをしてくれる大人に大きな声であいさつができるように指導してもらいた

いです。 

・高学年にさしかかり、難しい年頃になってきたと実感していますが、何のトラブルもなく学校生活を送

ることができており感謝しています。 

・今まで年に数回お休みすることが多かった子が、今年は今日まで欠席｢０｣で通えています。 

・ミマモルメの不具合で配信されなかったときは、具体的な対応策を考えてください。 

 

 

学校行事に関すること 

・保護者が参加する行事が多いので少なくしてほしいです。 

・２月に行われたインターネットの学習会はとても良かったです。(２件) 

・土曜参観がもう少しあればうれしいです。 

・学校公開は、学期に１回程度ではどうでしょうか。共働きなので毎月の仕事の調整は難しい。 

・個人懇談の機会が学期ごとにあればうれしい。 

・学校公開の回数が多いので行きやすく、いろんな授業が見られていいと思います。子どもの様子もよくわか

り、安心して学校に通わせることができます。(３件)添付 


